
Ata da Sexta (6ª) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte Cinco 
(2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos vinte um (21) dias do mês de março de 2025 às 
9:00hs, no prédio vereador Benedito Alves de Almeida 
localizado na rua Venâncio Borges n°758 centro Palmeirais 
Piauí, realizou-se sessão ordinária registrando-se a 
presença dos ilustres vereadores: Marcelo Augusto, 
Reginaldo Freitas, Marcos Vinicius Teixeira, Shamuray 
Soares de Carvalho, Mychelly Vitória Cabral Feitosa, 
Nelson Ned de Sousa Miranda, Railson Silva. Ausentes os 
vereadores Antonio Lopes e Rodrigo Teixeira Após a 
verificação de quórum legal feita pela mesa diretora o 
senhor presidente vereador Marcelo Augusto declarou 
iniciada a sessão, convidou o vereador Reginaldo Freitas, 
para fazer a leitura da ata da sessão anterior em seguida 
submetida a discussão e aprovada por unanimidade, fez 
em seguida leitura das correspondências e matérias que 
deram entrada nesta casa até a presente data. PEQUENO 
EXPEDIENTE: os vereadores: Marcus Vinicius, Nelson 
Ned de Sousa Miranda, Marcus Vinicius, e Mychelly 
Feitosa Fizeram defesas de matérias de suas autorias. 
GRANDE EXPEDIENTE: 01- Railson da Silva, 
cumprimentou os presentes, depois falou da importância da 
união da Secretaria da Semid com as demais secretarias 
da gestão do prefeito Baltazar. 02- Nelson Miranda, 
informou a todos vereadores que a ambulância do Samu 
está retonando hoje depois de muitos dias na oficina aonde 
passou por uma concerto. Depois informou que já está 
sendo aberto a rua Donatão onde vai ser beneficiada com 
calçamento. 03 Marcus vinicius disse que a agespisa 
colocou encanação na rua Boa Vista beneficiando varias 
famílias , mas que precisa retirar entulhos deixado pela 
empresa dificultando a passagem das pessoas. 04-
Mychhelly Feitosa disse que fez fiscalização em escolas da 
zona rural, depois falou que a gestão tenha mais 
organização na apresentação de matérias nesta casa, 
referiu-se ao Projeto de Lei da Precatória que já será a 
terceira vez que iremos votar. Finalizou frisando que a 
gestão precisa melhorar as funções básica do samu e 
concertar o veiculo que a muitos dias está quebrado. Falou 
depois cobrando do secretario de saúde providencias em 



atendimento médico as pessoas que precisam. citou 
exemplo de uma família que precisou desse atendimento. 
ORDEM DO DIA: aprovados por unanimidades: Projetos de 
Leis nº03 e 04 de autoria do Poder Executivo, 
requerimentos nº 33,34,35,36,37 e38 /2025 de autoria dos 
vereadores Nelson Ned de Sousa Miranda. Railson Silva, 
Miychelly Feitosa e Marcus Vinicius. Nada mais havendo a 
tratar o senhor presidente vereador Marcelo Augusto, 
declarou encerrada a sessão e determinou que fosse 
lavrasse a presente ata que depois de lida e achada 
conforme vai assinada pelo secretário(a) dos trabalhos, 
pelo presidente e pe1·0s demais vereadores presentes. 
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